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3ajaum HA CMEKAJIKY

JloxkTop IInariabKkuH
npunucaja Hesnamke

NPHHUMATH JIOKKY
JJekapcrBa Kaxabie 20
MHUHYT. Ha Kakoe BpemMs e o
xpatuT HesHaiike 3T0ro B 4

Vet T
JIeKapCTBa, €CJIM B NY3bIPb] \) N

€ro poBHO Ha 3 mpuéma?



3ajaym HA CMEKAJIKY

JoxkTop IIniarwiasKuH
npunucaja Hesnamke
NPUHUMATD JIOKKY
JJekapcrBa Kaxabie 20
MHUHYT. Ha kakoe Bpemst |
xpaTuT He3Haiike 3TOro0 A
JIEKapCTBa, €CJIM B NNY3bIPH] \\/)
€ro poBHO Ha 3 mpuéma? '
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1. 3anuwuTe undppamm

4 nec. 9 en.
3 Oec.
3 gec. 7 en.



1. NMpoBepbTe! (3 6.)

4 nec.9en. =49
3 gec. =30
3 nec. 7 en.=37



2.BbIinonHuTe nencrTBuA:

47 + 2
36 + 43
45 + 25
79 -5
84 - 12



2.[MpoBepbTe! (5 0.)

47 + 2 =49
36 + 43 =79
45+ 25=70
79 -5 =74
84-12 =72



3.PewunTe 3apgauvy:

Y Mauwwu 50 koHeT, a y Muwin 30
KOHET. Y KOro KOHMET bonbLue u
Ha CKOJ1bKO?



3. INpoBepeTe! (4 6.)

50 — 30 = 20 (k.)
OTBeT: Ha 20 koHdeT y Mawuu
bornbLue.



4.BbinonHUTE CpaBHEHMUE:

35...56
87...37
40 +4...40+ 5
44 +6...43 + 7



4.[NposepebTe! (4 0.)

35 <56
87 > 37
40+4 <40+ 5
44 + 6 =43 +7



5. HadyepTtuTe NpAaMoyronbHUK co
CTOPOHaMnN 2 cM N 4 cm



5.[NpoBepbTe! (2 6.)




CocuyumTtanm oannbl!

17-18 6annoB \~_~

15-16 6annos

10-14 6annoB /- . )




Hanam nuwiHee

40, 60, 100, 20, 70



Hanam nuwiHee

40, 60, 100, 20, 70



Tema:

10 necATKOB, UNU
COTHSHL.



Llensb:

OTKpPbITb CeKperT...
10 DecATKOB UJNTN COTHM.



.

10 gec. =1 cor.



1 cot. = 10 nnec.
1 cot. = 100 ep.




CamMmooueHKa

Bce oT/indHoO

Xopoluo,
HO Hago
NnoyynTbCA

ELge He
Hayuunics




